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7.SINIF
i MOD-MEDYAN
MATEMATIK
ﬂ . 45, 45, 50, 70, 80, 80, 90 @ 45, 45, 50, 70, 80, 80, 80, 90
Yukaridaki sayilarin medyani (ortanca) kagtir? Yukaridaki sayilarin modu (tepe deger) kagtir?
A) 45 B) 50 C)70 D) 80 A) 45 B) 50 C)70 D) 80
] 0 20. 85. 3 7 45, 45, 50, 70, 80, 70, 85, 90, x
5, 55, 50, 75, 20, 85, 35 . - . .
2u ) Yukanidaki sayilarin modu (tepe deger) 45 ise x yerine
Yukaridaki sayilarin medyani (ortanca) kagtir? asagidaki sayilardan hangisi gelebilir?
A) 55 B) 50 C)35 D) 15 A) 45 B) 50 C) 70 D) 85
12, 14, 14, 14, 15, 15, 15, 17, 20
35, 40, 50, 50, 70, 75, 85, 90 : . y
3[] Yukaridaki sayilarin modu (tepe deger) kagtir?
Yukaridaki sayilarin medyani (ortanca) kagtir?
A) 60 B) 50 C) 40 D) 35 A) 14 B) 15 C) 14-15 D) 17
4l 75, 25, 80, 15, 20, 55, 60, 90 Q. 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20
Yukaridaki sayilarin medyani (ortanca) kagtir? Yukaridaki sayilarin modu kactir?
A) 55 B) 57,5 c)e0 D75 A) 12 B) 16 C)19 D) yoktur
5 35, 25, 70, 15, 20, 45, 60, 80, x

Yukaridaki sayilarin ortancasi 35 ise x yerine asagidaki
sayilardan hangisi gelemez?

A) 20 B) 30 C)35 D) 45

10

12,12, 13, 13, 14, 14, 16, x

Yukaridaki sayilarin tepe degeri x ise, x agagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 16
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10, 20, 30, x sayilarinin aritmetik ortalamasi 20 ise, medyani
kactir?

A) 10

1.

B) 15

15, 20, 25, 30, 30 sayilarinin modu ile medyani toplami
kagtir?

A) 55

12

B) 50 C) 45 D) 40

Birbirinden farkli a, b, ¢ pozitif tam sayilarinin ortalamasi 5
ise, a.b.c ¢carpimi en ¢ok kag olur?

13,

A) 60 B) 84 C) 105 D) 120
ﬁ]@l Gulnler Ders S.| Yanda grafikte bir 6gretmenin bir
° haftada girdigi ders sayilar veril-
Pzt o mistir. Verilen sayilarin ortancasi 6
Sal 6 ise, bu 6gretmen persembe giinii
Car 7 kac saat derse girmis olamaz?
Per X
Cum 5
A)5 B) 6 C)7 D)8

18,12, 12, 14, 15, 16, 16, 10, 16

Yukarida verilen sayilarin i¢in asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) mod 16 dir.
C) ortalama 14 tir.

18,

B) medyan 15 tir.
D) aciklik 6 dir.

16.

17.

18.

19,

20,

7 terimli bir veri grubunun ortalamasi 3 ve tepe degeri 4 tiir.
Bu gruptaki veriler agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3,24,1,5 B)4,2,4,4.1

C) 3,3,3,1,5 D) 3,2,4,1,5
Giinler Pazartesi Sali Garsamba| Persembe| Cuma
Okunan
Sayfa 70 60 80 90 ?

Yukarida bir 6grencinin bes glinde bir kitaptan okudugu
sayfa sayilari verilmistir. Bu verilerin modu 60 olduguna gore
cuma giini ka¢ sayfa okunmustur?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 90

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Aciklik en buyiik degerden en kiiglk degerin gikariimasidir.
B) Bir veri grubunun birden fazla modu olabilir.

C) Bir veri grubunun ortasinda bulunan sayiya medyan denir.
D) Ortalama bulunurken siralama yapmak gerekmez.

A Sicaklik (°C

i i Bl |
|

' Yandaki grafikte bir yerin
i bir haftalik sicakliklari
verilmistir.

Buna gore bu sicaklikla-
rin modu kagtir?
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A)3 B)4 C)5 D)6

4 Sicaklik ( °C) B . S
1 Yandaki grafikte bir yerin

1 bir haftalik sicakliklar

verilmigtir.

Buna gore bu sicaklikla-

rin medyani kagtir?
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A)3 B) 4 C)5 D)6

1C 2B 3A 4B 5D 6D 7A 8C 9D 10D 11C 12A 13D 14A 15C 16B 17A 18C 19B 20C



	7. SINIF MOD MEDYAN

